

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

**25 de ani ai Filialei militarilor rezerviști aniversați cu prefectul  
județului și numismatică tocmai din 1877**

Prefectul județului, alături de peste 100 de cadre militare în rezervă și retragere au participat joi dimineață la sărbătoarea filialei rezerviștilor botoșaneni.

25 de ani a împlinit Filiala Județeană Botoșani „General Gheorghe Avramescu” a Asociației Naționale a Cadrelor Militare în Rezervă și Retragere, moment pentru care militarii s-au întâlnit să facă un bilanț al activității și să primească felicitările și urările de sănătate din partea autorităților județene care au onorat invitațiile.

Și cum militari fără medalii, ordine și cruci comemorative nu arată bine, sărbătoarea sfertului de veac a fost marcată și de prezența unei interesante expoziții de numismatică semnată de colonelul în rezervă Gheorghe Bocan. Piese extrem de valoroase și de mare însemnătate istorică pot fi admirate în colecția botoșăneanului, cea mai veche dintre acestea fiind „Medalia Comemorativă rusă a Războiului din 1877 – 1878”, primită la schimb pentru un însemn similar oferit, pe atunci, de autoritățile românești. În expoziție mai pot fi admirate „Medalia Apărătorii Independenței” emisă în 1878, „Crucea comemorativă a războiului dintre 1916-1918”, „Medalia Cruciada împotriva comunismului” din aprilie 1942, „Crucea comemorativă a Celui de-al II-lea Război Mondial”, dar și „Medalia Manevrele Regale” oferită de Rege în 1905 militarilor botoșaneni ce au defilat pe sub Arcul de Triumf prezent altădată în municipiul Botoșani pe Calea Națională, vis-a-vis de cofetăria Macul Roșu.

Într-o atmosferă solemnă, rezerviștii au ținut să păstreze un moment de reculegere pentru toți camarazii care, în cei 25 de ani ai filialei, au trecut într-o lume mai liniștită. Nu au lipsit diplomele aniversare oferite tuturor membrilor, dar și autorităților prezente.

**„Consider că noi toți, cei care nu facem parte din armată, avem multe de învățat de la dumneavoastră. De la modul în care vă organizați și vă manifestați cu fiecare moment. Ne dați un exemplu de seriozitate, de energie și devotament. Vă felicit și vă mulțumesc pentru că m-ați onorat cu această invitație.”**, a fost mesajul adresat de prefectul Dan Nechifor tuturor celor prezenți la Cercul Militar Botoșani.

26 mai 2016

cancelaria prefectului